ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» приглашает выпускников ВУЗов на обучение по квалификации



ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» осуществляет подготовку кадров для системы Следственного комитета по образовательным программам высшего образования.

В 2019 году Академия приглашает выпускников высших учебных заведений, получивших квалификацию «бакалавр» на обучение по аккредитованной образовательной программе направления подготовки 40.04.01 – Юриспруденция (квалификация (степень) «магистр) направленность «Следственная деятельность» в целях осуществления подготовки профессиональных кадров Следственного комитета Российской Федерации.

Срок обучения – 2 года.

По всем вопросам и условиям приема следует обращаться не позднее 1 апреля года поступления в отдел кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по телефону 8 (385 2) 29-80-35.
13 Mapma 2019
Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/folder/857410/item/1311224/folder/873343
© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю